
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   19-03-2018   με   αριθμό   4474   ερώτηση   του  Βουλευτή 
            κ.  Λ. ΑΥΓΕΝΑΚΗ. 
 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο της διασφάλισης του 
υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών το Υπουργείο και το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλουν προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες από την ορθολογική κατανομή της συνολικής 
δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις 
μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού.  

Στην κατεύθυνση αυτή, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, προκήρυξε ικανό 
αριθμό για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων προσωπικού της Β’ Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Δωδεκανήσου, στην οποία υπάγονται ιεραρχικά οι αστυνομικές Υπηρεσίες που 
αστυνομεύουν το νησί της Κω, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, οι οποίες θα 
καλυφθούν έως το τέλος Αυγούστου, γεγονός που καταδεικνύει την ιδιαίτερα εντατική 
προσπάθεια για τη βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών. 

Επιπρόσθετα, η εν λόγω Διεύθυνση ενισχύεται συνεχώς με τον απαιτούμενο, κάθε 
φορά, αριθμό προσωπικού, προκειμένου να αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά άμεσες, 
έκτακτες και επιτακτικού χαρακτήρα υπηρεσιακές ανάγκες (διαχείριση των προσφυγικών ή/και 
των μεταναστευτικών ροών, διαχείριση θεμάτων δημόσιας και κρατικής ασφάλειας). Όσον 
αφορά δε στην εύρυθμη λειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Αερολιμένα Κω, κατά την 
επικείμενη θερινή περίοδο, καθίσταται γνωστό ότι έχουν ήδη δρομολογηθεί οι απαιτούμενες 
διαδικασίες προκειμένου να ενισχυθεί με ανθρώπινο δυναμικό, ώστε η εν λόγω Υπηρεσία να 
καλύψει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις όποιες υπηρεσιακές - εποχιακές ανάγκες.  

Πέραν των προαναφερόμενων και στην κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και της 
βελτίωσης  της  ποιότητας  των  παρεχόμενων  υπηρεσιών  προς  τους  πολίτες  γνωρίζεται  η  
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αναζήτηση, διαμέσου των Φορέων του Δημοσίου, τυχόν ακινήτων, προς δωρεάν 
παραχώρηση, για την επίλυση των στεγαστικών προβλημάτων τόσο της ως άνω Διεύθυνσης 
όσο και των Υπηρεσιών της. Ωστόσο, μέχρι και την 28-03 τ.ε., δεν είχαν ανευρεθεί και 
παραχωρηθεί κατάλληλα, για το σκοπό αυτό, ακίνητα. Σε κάθε περίπτωση, από το Αρχηγείο, 
αλλά και από την εν λόγω Διεύθυνση εκδηλώνονται όλες οι επιβαλλόμενες ενέργειες και 
εξετάζεται κάθε υφιστάμενη δυνατότητα διευθέτησης του όλου ζητήματος. 

 
 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
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